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 في الرياضيات               الاسم:..........................  اختبار نهاية الثلاثي الثاني         المدرسة الابتدائية بتافرنين 

 اللقب:..........................                               الس نة الخامسة                                              

                                                                      2023-2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

آ و 12تمسح أ رض  زرع الفلاح  2م9600هآ
𝟐

𝟑
مساحتها الجملية عنبا فآ نتج الآر الواحد نصف قنطار. فباعه بحساب  

مي الكغ الواحد. ادخر 7890
𝟐

𝟑
آلة حاصدة.   المبلغ الذي تحصل عليه من بيع محصوله و اشترى بالمبلغ المتبقي أ
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من الزيتون جنى الفلاح محصوله  دكغ 18شجرة زيتون قدر معدّل انتاج الشجرة الواحدة هذه الس نة 240لفلاح  

لى المعصرة فآ نتج القنطار الواحد من الزيتون  50ووضعه في أ كياس بكل كيس   دكل و نصف زيتا. 3كغ .تّم نقله ا 

 د.25باع اللتر الواحد بحساب 
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 2 الوضعية
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 نوع الزاويتين هو  ما 120  و ج أ  د 60قيسها  ب أ  جزاويتين  ارسم
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الثمن ال صلي للمعطف علما أ ن قيمة التخفيض بلغت  د ماهو260بمناس بة موسم التخفيضات الش توية اشترت أ مي معطفا ب

𝟏

𝟓
 ثمنه . 

 3الوضعية

 هندسة



 

 

 

 

 منصف ب أ ج يمر من النقطة م  بن ا

 ابن منصف ج أ  د يمر من النقطة ن 

 

 

 

 

 

 

 ما هو نوع الزاوية م أ  ن ؟ 
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 جدول أ س ناد ال عداد:                              

  المعايير:
 5مع 4مع 3مع 2مع 1مع مس تويات التملك

 0 0 0 0 0 انعدام التملك
 2.5     0.5 0.75-0.5-0.25 2.5-2-1.5-1-0.5 2.5-2-1.5-1-0.5 دون التملك ال دنى

 1.5 1 1 3 3 التملك ال دنى
 1.5 1.5-1.25 4.5-4-3.5 4.5-4-3.5 التملك ال قصى

 

  
 
 
 
 
 

                                           

 
 
 

  
 
 
 



 

 

 

 

 

     


